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- інструменти workflow підтримують процеси й автоматично передають кожну функцію 
заплановану відповідно до опису процесу і бізнес-правил, належному ресурсу для виконання, супроводячи 
при цьому відповідною вхідною інформацією.

- Internet надає універсальне хмарне середовище, яке дає змогу ефективно розгортати додатки 
в будь-якому місці і при низьких витратах завдяки постійно обновлюваним стандартам, що широко 
підтримуються.

5. Моніторинг. Основою моніторингу є контроль за виконанням контрактних зобов’язаннь з 
обслуговування ланцюга поставок.

6. Управління логістичним оператором. Логістичний центр, який організовує і спрямовує поті* 
ресурсів. Функцією логістичного центру є розробка і впровадження цієї роботи, а також здійснення 
експлуатації, маркетингу. В логістичний центр входить команда фахівців, які вирішують наступні задачі:

- проектування усіх бізнес-процесів;
- прогнозування ринкових можливостей з метою визначення обсягу ресурсів та його постійне

корегування;
- активний маркетинг;
- укладання контрактів на ресурси;
- управління якістю послуг.
Якщо суднобудівні та судноремонтні підприємства обирають стратегію розвитку, яка виходить за 

межі вітчизняного ринку, витрати як на організацію внутрішньої, так і на зовнішню логістику стають значними 
В даному випадку логістичний аутсорсинг є необхідний як механізм управління витратами. Продукція 
суднобудування основана на імпорті-експорті сировини, комплектуючих, обладнання. Логістичний аутсорсин' 
дозволить реалізувати повний комплекс послуг: пошук замовлення, доставка, склад, підтримання необхідного 
рівня запасів.
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004.424+005+69.03
УПРАВЛІННЯ ФІНАНСАМИ ПРОГРАМ РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ СИСТЕМ 

В УМОВАХ ПОВЕДІНКОВОЇ ЕКОНОМІКИ

Автори: Зачко О.Б.1, Зачко І.Г.2,
Львівський державний університет безпеки життєдіяльності 
2Львівський національний університет імені Івана Франка

Сучасний розвиток соціально-економічних процесів в умовах поведінкової економіки, що 
відбувається в Україні, свідчить про те, що все більш актуальним залишається питання раціоналізац: 
процесу управління фінансами програм розвитку територіальних систем [1]. Результат функціонування таких 
процесів має прямий і безпосередній вплив на економіку країни в цілому та її окремі території.

Надмірна пріоритетність у централізації не гарантує ефективності з об’єктивних причин глибоко- 
диференціації потреб та інтересів різних територіальних стейкхолдерів, а надмірна децентралізація, в свою 
чергу, не виявиться ефективною по причині наявного переплетення соціально-економічних проблем, я< 
виникають як по вертикалі, так і по горизонталі проектного управління [2].

Надмірне управління фінансами програм розвитку територіальних систем в умовах поведінково' 
економіки у країні може призвести до появи деструктивних явищ та посилення дисбалансів [3-4], так само як і 
недостатнє, але дослідження вітчизняних вчених обґрунтовують доцільність впровадження 
децентралізованої моделі у сфері регулювання міжбюджетних відносин, побудованій на елементах гнучкосте
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чності, влучній миттєвій та ефективній реакції на зміни у соціально-економічному розвитку територ 
црвійи в цілому.

У науковій думці вважається доцільним допускання коливання та переважання однієї з с 
■ивелей залежно від сфери, напрямів і пріоритетів регулювання. Сучасні євроінтеграційні прс_
і    згають врахування кращих практик проектного управління при реалізації програм розві

■шпоріальних систем. Першочерговою та найбільш гострою проблемою для України залишається асі 
ршсгооможності органів місцевого самоврядування за рахунок виключно власних коштів виконуї 
штг злені на них функції самостійно на належному рівні, так як величина доходів суттєво є недостатньою 

сування витрат щодо забезпечення функцій, законодавчо закріплених за відповідними місцев 
-сетами.

Аналізуючи дану ситуацію, варто виділити, що за таких обставин зароджується суттєва залежі 
гіх бюджетів від держави та посилюється роль міжбюджетних трансфертів для збалансувс 
пеної ситуації.

Оскільки соціально-економічний розвиток різних територіальних одиниць з об'єктивних при^і 
ііЛ-аковим (історичні передумови розвитку, географічне розташування, виробничі потужності, специ 

інфраструктури, фінансові можливості), то величина трансфертів відповідним територіаг: 
юлам також має відрізнятись.
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ОСОБЛИВОСТІ ПРОЕКТІВ ПІДВИЩЕННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ 

ПРАЦІВНИКІВ АВТОТРАНСПОРТНИХ ПІДПРИЄМСТВ

шори: Зюзюн В.І., Кравець О.Ю., Борт М.Д.,
^спальний транспортний університет (м. Київ)

Підвищення рівня екологічної компетентності та освіти працівників автотранспортних підпр/є 
І  є важливим процесом в сучасних умовах. Встановлено, що екологічні знання являють с: 

\шш : - н и й  будівельний матеріал професійної діяльності працівників автотранспортного підприєм 
^рагьеим  фундаментом цього процесу є не пізнання, як таке, а практична діяльність людини. Профес 

екологічні знання формуються не у високих сферах абстрактно-понятійного мислення, а в пр: 
:середнього практичного життя, земних турбот, праці і спілкування, де і відбувається пр 

^значення особистості, формується система його переконань, моральних засад, життєвих уявле- 
Ь к и й  організації знань людина набуває професійно-екологічні лише тоді, коли вони виступ 
|р в  -ятивним принципом професійної діяльності, переростають в особистісні переконання, мор: 

~иви, поведінкові і ціннісні норми [1].
Даний процес можливо забезпечити через реалізацію проектної діяльності [2] та за ра> 

а л є н н я  персоналу підприємств, як із загальноекологічними питаннями, так і з основами сис 
-'-ного менеджменту, її документацією та ефективною розробкою.

Реалізація проектів надасть можливість, працівникам автотранспортних підприємств, отрг 
: зі знання з екологічного менеджменту, ознайомитись з вимогами міжнародного стандарту ІБО 1 

зс системи управління охороною навколишнього середовища, принципами побудови та функціок.в 
*_і"риємстві системи екологічного менеджменту, основними поняттями та технологією прове^ 
: -інього аудиту такої системи.

Цільовою аудиторіє даних проектів, в першу чергу, є управлінський персонал автотранспс: 
иств, а головними методами є проведення лекції, надання інформаційних пам’яток; провел
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